

FUNDACIÓN INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN MARQUÉS DE VALDECILLA

CVE-2021-1017 *Corrección de errores de las bases de diversas convocatorias de pruebas selectivas para estabilización publicadas en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 124, de 31 de diciembre de 2020.*

Advertido error en las bases de las convocatorias de pruebas selectivas para estabilización que abajo se relacionan, publicadas en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 124, de 31 de diciembre de 2020, a propuesta del director de Gestión, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Anexo I, donde dice "Jornada Completa con dedicación II" debe decir "Jornada Completa con dedicación I".

La presente corrección afecta a las bases de las convocatorias de las siguientes plazas:

- Administrativo del Área de Servicios Generales.
- Administrativo del Área de Recursos Humanos.
- Técnico Superior de Innovación.
- Técnico Superior de Gestión de Proyectos.

Santander, 3 de febrero de 2021.
El presidente del Patronato de IDIVAL
Miguel Javier Rodríguez Gómez.

[2021/1017](#)